
３月の神目小学校

３月１３日（月）卒業式 練習

〇今日は１時間目の６年生だけの練習の後、２時

間目に全校児童が一緒に卒業式の練習をしまし

た。

〇１時間目には、６年生の「門出の言葉」の中の

歌を初めて聴きました。

〇少ない人数ですが、はっきりとした 美しい歌

声でした。

〇２時間目の練習は 少し緊張した雰囲気の中、

入場の拍手から始まりました。次は１５日（水）

の予行が全校練習です。



３月１３日（月）感謝の気持ちを込めて

〇長年にわたり、神目小学校の総合で、米作りに

ご協力をいただいた、高田光義さんと光延堅志

さんに学校から感謝状をお贈りしました。

〇校長が賞状をお届けして、これまでの感謝の気

持ちをお伝えしました。以前の神目小学校の周

りのお話もお聴きしました。

〇神目小学校への思いや期待を感じてきました。

３月１４日（火）３年 安全マップ作り

〇暖かな日になりました。今日は３年生が安全マ

ップ作りの一環で学校の周りを歩きました。

〇車が近づいても見えにくいところや壊れている

ところなどをチェックしました。

〇安全のためにどうすればよいか、話しながら歩

きました。



〇安全マップのフィールドワークを安全に行うこ

とができました。

３月１５日（水）卒業式予行

〇暖かい春の日差しの中で、卒業式予行が出来ま

入場 した。全員、真剣に予行に臨んでいました。

証書を受け取りました。

「門出の言葉」



〇堂々とした６年生を見て、下の学年の人もます

ます真剣になりました。

〇退場の時の拍手を 精一杯 がんばりました。

３月１５日（水）エンジョイ川柳表彰 〇今年度最後の表彰です。６年生が代表で表彰状

を受け取りました。

〇川柳の担当の森本先生が素敵な贈り物の紹介を

しました。「６年生の作った川柳を市田敦子さん

が短冊にしてプレセントしてくださいました。」

〇神目小学校では、これまでの積み重ねで、川柳

をさっと作れるようになっています。

〇美しく仕上げてくださっています。ありがとう

ございました。



３月１６日（木）大掃除

〇教室をピカピカにして、６年生の卒業を祝いま

しょう。

〇ロッカーや掲示物などを片づけて、教室をぞう

きんで水拭きしました。

〇５時間目は、どんどん片づけが進んで、どの教

室もきれいにいなりました。

〇机やいすの足の部分まで、ごみを落としてきれ

いに拭き上げました。

〇机やいすが 喜びそうです。



３月１７日（金）６年生 思い出スライドショー他

〇卒業式当日 保護者控室で流す思い出の映像を

６年生は先に見ました。

〇入学した時のかわいらしい感じから、少しずつ

大きくなってきて、顔つきや体格も変化し、６

年生の姿になってきました。

〇６年間の成長について 桂先生からメッセージ

〇５年生から６年生へのメッセージを掲示しました。



〇小学校生活最後の給食ですね。

〇５時間目には、全学年が６年生のお祝いのため

に、校内のいろいろなところの飾りつけをしま

す。ネタバレになるのでＨＰには紹介しません。

６年生のみなさんは２０日月曜日を楽しみにし

ていてください。


